

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

## A-ΛΙΓΚ 2011-12 2Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

# ... και τα παραλειπόμενα της πρεμιέρας

**ΘΕΤΙΚΟ** χαρακτηρίζεται το ξεκίνημα της αγωνιστικής περιόδου του ανωτέρου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας, με το ντέρμπι του Etihad Stadium της Μελβούρνης να συγκεντρώνει 40,351 φιλάθλους, σε ένα στάδιο χωρητικότητας σαράντα οκτώ χιλιάδων θέσεων, που μπορούμε να πούμε ότι απήλασαν ένα πολύ γρήγορο όσο και γεμάτο φάσεις αγώνα. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι όλοι οι αγώνες του Α-Λιγκ έχουν ταυτόχρονη τηλεοπτική κάλυψη, κάτι που μας κάνει να πιστεύουμε ότι αν δεν υπήρχε, οι κερκίδες του Etihad Stadium δεν θα ήταν ικανές να εξασφαλίσουν θέσεις σε όλους του φίλους του ποδοσφαίρου, που χωρίς «ζωντανή» τηλεοπτική κάλυψη θα αναγκάζονταν να ... ροβολήσουν τον κατήφορο με κατεύθυνση την έδρα της Βίκτορι που φιλοξενούσε το Σίδνεϊ FC την περασμένη εβδομάδα...

**ΤΟ ΙΔΙΟ** πιστεύουμε ότι θα συνέβαινε και στα άλλα γήπεδα όπως στο Ausgrid Stadium του Νιουκάστλ που παρακολούθησαν τον αγώνα των Τζετς και τις «Καρδιές» της Μελβούρνης 12,467 φίλοι του ποδοσφαίρου. Κάποιος μας είπε αρκετοί από τους φιλάθλους μετά το πέρας της συνάντησης, μάταια έψαχναν τον Μπράνκο να του πάρουν αυτόγραφο...

**ΚΑΙ ΣΤΟ SUNCORP STADIUM** ο κόσμος ήταν αρκετός για να παρακολουθήσει τον πρώτο εντός έδρας της χρονιάς των πρωταθλητών, της ομάδας του Άγγελου Ποστεκόγλου, που την περασμένη σεζόν «δίδαξε ποδόσφαιρο» ομορφαινώντας το «κακάσχημο» περιβόλι Α-Λιγκ. Χωρίς ονόματα και μεγάλους σε αξία ποδοσφαιριστές, κατάφερε να συνεχίσει το αήττητο σερί του, όχι ακολουθώντας τις τακτικές Ότο Ρεχάγκελ και Φερνάντο Σάντος «τσουκου τσούκου σόκερ» που λέει και ο φίλος μας ο Νότης, βάζοντας το πούλμαν της αποστολής μπροστά από την εστία και αν μας «κάτσει» ένα γκολ μας «έκατσε» στην κόντρα, αλλά παίζοντας ανοικτό επιθετικό ποδόσφαιρο που αρέσει και... συμφέρει, γιατί φέρνει και τίτλους. Στο Suncorp Stadium του Μπρί-

σμπα, τίμησαν με την παρουσία τους την ΟΜΑΔΑΡΑ του Άγγελου Ποστεκόγλου, 13,467 φιλάθλοι που χάρηκαν ποδόσφαιρο και στο τέλος πανηγύρισαν και την πρώτη νίκη της αγωνιστικής περιόδου 2011-12...

**ΣΤΑ ΑΛΛΑ** ποδοσφαιρικά γήπεδα, στο Skilled Park οι φίλοι του Γκολντ Κόστ ήταν 4,113, ένας σέρφερ και ένας τουρίστας από το Σίδνεϊ που δεν είχε τι να κάνει, είδε την πόρτα ανοικτή και μπήκε. Τι θέλει να πει ο ποιητής... Ο καλός ιδιοκτήτης της ποδοσφαιρικής ομάδας της «Χρυσής Ακτής», πολυεκατομμυριούχος αξιότιμος κύριος Πάλμερ, είδε και αποείδε ο άνθρωπος που οι εκεί αυτόχθονες ιθαγενείς δεν προτιμούν το σπορ με την στρογγυλή μπάλα και στο ένα φιλάθλο με εισιτήριο ο ένας είναι τζαμπατζής. Σαν αυτούς τους «άπαικτους» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, τους «τάχα φιλάθλους» (σημ όπως λέμε τζάμπα μάγκες) που την εποχή των «πέντε φίλων» περίμεναν το ημίχρονο για να μουντσαμπέ και μετά να πάνε στο Λεπούρη, τον Μπαλαγιάννη και τον Δρίβα να τους κάνουν παράπονα γιατί δεν φέρνουν ποδοσφαιριστή από την Ευρώπη για να γεμίσουν οι κερκίδες...

**ΓΕΝΙΚΑ ΠΑΙΧΤΗΚΕ** καλή μπαλίτσα στα περισσότερα παιχνίδια της πρεμιέρας του Α-Λιγκ, με κάποιες εξαιρέσεις φυσικά, αλλά αυτό συμβαίνει και στα καλύτερα πρωταθλήματα της Ευρώπης. Δεν είναι δυνατόν ολόκληρη η αγωνιστική, όλες οι ομάδες όχι μόνο να «πιάσουν» απόδοση, αλλά να προσφέρουν και θέαμα.

Να βάλουν την μπάλα κάτω να την αλλάξουν μεταξύ τους δέκα δεκαπέντε φορές. Τι... πολλά ζητάμε θα πείτε. Ναι έχετε δίκιο. Εδώ στην Αυστραλία ομάδες που δεν μπορούν να αλλάξουν δύο μπαλιές μεταξύ τους, παίρνουν ακόμη και τίτλο. Τι λέμε τώρα. Και «νταμπλ» ακόμη...

**ΝΑ ΑΥΤΑ** γράφουμε και... μας αγαπάνε κάποιοι, «όνονα και μη χωριό» τόσο πολύ, που μας έχουν κολλήσει τις φάτσες μας στην πόρτα του γκαράζ και εξασκούνται στα βελάκια...



Οι 5 από τους 14 δημοσιογράφους της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ που ψήφισαν τους «καλύτερους» των ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ... άκουσαν τα εξ αμάξης για κάποιες επιλογές τους και όχι άδικα...

**Η 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ** του Α-Λιγκ, θα πρέπει να ήταν μια από τις καλύτερες των τετραμοφυλάκων. Τι πιάσανε οι άνθρωποι. Τα «άντερά τους» έπιασαν που λέει και ο καλός φίλος μας, από το «ναυάγιο» της Ζακύνθου. Αεροπλάνα κατέβαζαν στο Etihad Stadium και οι δύο οι πορτάρηδες που λέει και ο Πελοπίδας ο Κεραυνός. Αυτός όμως ο Αντε Κόβιτς... τι έκανε στον Έμερτον. Τι πέναλτι του έπιασε ο 37χρονος Αυστραλοκροάτης πορτιέρο του Βίκτορι. Πάντως ο Μπρετ Έμερτον, δεν ξέρω αν συμφωνήσετε μαζί μας, αλλά ήταν σαν να είχε χάσει τα νερά του. Λέτε να μετάβητε από τώρα που άφησε το Αγγλικό Πρέμιερ Λιγκ για το Α-Λιγκ. Ο Χάρρις όμως ήταν άσφογος και διακριθείς. Για πόσο ακόμη. Δεν γνωρίζουμε...

**ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ** ο Τέρι Αντώνης που αγωνίστηκε σε όλον τον αγώνα σε μια «πυρακτωμένη» έδρα όπως αυτή της Βίκτορι. Ο πιτσιρικάς που είναι δεν είναι δεκαεπτά χρονών, δεν κώλωσε, Μπήκε εξ αρχής στον αγώνα, δεν φοβήθηκε, έβαλε τα πόδια του, έδειξε ότι έχει τρομερή τεχνική κατάρτιση, μοίρασε παιχνίδια, μέχρι και τάνκλιν έκανε ο μικρός. Καλό ξεκίνημα σε ένα τόσο δύσκολο παιχνίδι σε μια τόσο δύσκολη έδρα για έναν ποδοσφαι-

ριστή δεκαεπτά ετών. Γενικά μας άρεσε η ομάδα του Σίδνεϊ. Αν δεν είχε και τους δύο άσχετους που ξεκίνησαν και πάλι στην ενδεκάδα, τι καλά που θα ήταν...

**ΟΙ ΦΟΙΝΙΚΕΣ** που ταξίδεψαν από την Νέα Ζηλανδία μέσω Μελβούρνης και μετά από 14 ώρες ταξίδι προσγειώθηκαν στο Γκολντ Κόστ, δεν είχαν πάρει μαζί τους τον Νικόλα Τσαταλιό κι αυτό μας στεναχώρησε κάπως. Γνωρίζουμε ότι ο αριστεροπόδαρος πρώην ποδοσφαιριστής των Σάρκς τα πήγε πολύ καλά στα φιλικά παιχνίδια και με την ατυχία του άλλου αριστεροπόδαρου Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστή της ομάδας, Λούκα Παντέλη που κάνει το υπόλοιπο της σεζόν, θα του δινόταν οι ευκαιρίες. Τι να συνέβη άραγε και δεν ήταν ούτε στην αποστολή...

**ΣΤΟ SKILLED PARK,** μπήκε σαν αλλαγή για την ομάδα του Γκολντ Κόστ και ο... πολύ δικός μας, Ντανιέλ Σεβερνίνο. Κόρνερ, φάουλ και τα τοιαύτα όλα δικά του στα δέκα ή και κάτι παραπάνω λεπτά που αγωνίστηκε. Αποτέ-

λεσμα, δύο μπεκάτσες, ένα περισσότερι και ένας τσαλαπεινός. Τι θέλουν να έρμα τα πουλιά και πετάνε την ώρα που ο Ντανιέλ «εκτελεί» στην μένη φάση. Και να ήταν μόνο αυτό. Ποιος θα μας εξηγήσει με ποια λογική αποδέσμευσαν στην «Χρυσή Ακτή» τον παίχτα τον Αλέξανδρο Σμιθ και κράτησαν τον «κυνηγό με την καραμπίνα» που έχει ρημάξει την πανίδα της ευρύτερης περιοχής του Μπρίσμπαρ με τις «εκτελέσεις» του. Κάθε «εκτέλεση» και ένα πετούμενο λιγότερο...

**ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ** η «Αμερικάνικη βοήθεια» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, αναμένεται να κάνει ντεπούτο με την νέα του ομάδα, τους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας. Πιστεύουμε ότι ο Αλεξ Σμιθ - περί αυτού ο λόγος - θα «πιάσει» στην ομάδα του Ρίκι Χέρμπερτ.

**ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΚΑΝ** στην αποστολή του Σίδνεϊ FC ο Δημήτρης Πετράτος, που εθεάθη στην «Βραδιά απονομής επάθλων» του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το περασμένο Σάββατο, σε ένα από τα τρία τραπέζια του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Ικανότατος και ταλαντούχος ποδοσφαιριστής ο γιός του Άγγελου που θα του δοθούν και πάλι οι ευκαιρίες να δείξει πόσο πολύτιμος για την ομάδα του Σίδνεϊ είναι.

Είπαμε στην Σίδνεϊ FC, ξεκινούν κάθε εβδομάδα στην ενδεκάδα, δύο άσχετοι. Δυστυχώς αλλά δεν παίζουν την θέση του Δημήτρη...

**... ΞΕΡΟΥΜΕ, ΞΕΡΟΥΜΕ** τι θα πείτε. Ολόκληρο κατεβατό για το Α-Λιγκ και μια κουβέντα μόνο για τον Μπράνκο Κουλίνα (μας)... Έχετε απόλυτο δίκιο αλλά, ένας - δύο καλοί φίλοι μας έμειναν και ξέρουμε ότι στο άκουσμα μόνο του ονόματος του Μπράνκο (μας), βγάζουν σφυράκια. Φανταστείτε τον Νότη με... ακμή. Όχι δεν θα το αντέξουμε κι αυτό...

**ΑΥΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ,** καλό Σαββατοκύριακο. Νίκες στις ομάδες σας στο Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα που συνεχίζεται μετά από την διακοπή μίας εβδομάδας λόγω Εθνικής Ελλάδας, και φυσικά στον Θρύλο που δεν θα κουραστεί να ρίξει μόνο τρία...

### A-ΛΙΓΚ - 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

14 /10 19:30 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ FC-Μέλμπουρν Βίκτορι FC Hindmarsh Stadium  
15 /10 17:30 Σέντραλ Κόστ FC-Γκολντ Κόστ FC Bluetongue Stadium  
15 /10 19:45 Σίδνεϊ FC-Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC Sydney Football Stadium  
16 /10 16:30 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC-Νιούκαστλ Τζετς FC Westpac Stadium  
16 /10 17:00 Melbourne Heart FC- Perth Glory FC AAMI Park